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Türkiye’nin İlk Epigrafi* Sempozyumu Kadir Has Üniversitesi’nde Gerçekleştiriliyor
Rezan Has Müzesi tarafından bu yıl ilki düzenlenecek olan “I. Küçükasya Tarihi ve Epigrafyası Sempozyumu”, M.Ö. II. Bin - M.S. VII. yy tarihleri arasında ele geçen epigrafik malzemeler ışığında Küçükasya tarihine kavramsal ve metodolojik bir bakış imkanı sunuyor.

Epigrafi alanında çalışmalar yapan, özellikle genç bilim insanlarını bir araya getirmek, fikir alışverişi yapmak ve ortak projelere zemin hazırlamak amacıyla düzenlenen sempozyum, aynı zamanda epigrafi alanında karşılaşılan terminoloji ve metodoloji üzerine yaşanan problemlerin ortaya konulup çözüm yollarının bulunması ve ortak bir dilin oluşturulmasını hedefliyor.

Açılış konuşmasını epigrafi alanının tanınmış ismi Prof. Dr. Bülent İplikçioğlu’nun yapacağı sempozyumda, “Günah Çıkarma Yazıtları” ve “Hitit Epigrafisi ve Sorunları” gibi başlıklar da yer alıyor. 
Türkiye’de ilk kez gerçekleştirilecek olan sempozyum ile akademisyenler ve araştırmacılar; arkeolojik kazı, yüzey ve müze araştırmalarında ele geçen epigrafik malzemenin değerlendirilmesi imkânına ulaşacak, aynı zamanda kendi çalışmalarını da paylaşabilecekler.
Not: Sempozyum ilgilenen herkese açık ve ücretsizdir. 

*Epigrafi başta taş olmak üzere metal, keramik ve cam gibi maddeler üzerindeki yazıları inceleyen bilim dalıdır. Filoloji bilimi ile iş birliği içerisinde çalışır. Özellikle kitabeler, üzerinde yer aldıkları anıtların dönemi hakkında önemli bilgiler vermektedir.
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