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“Rezan Has: 90 Yılın Tanıklığı” Sergisi, Rezan Has Müzesi’nde sanatseverlerle buluşuyor. 

REZAN HAS: 90 YILIN TANIKLIĞI SERGİSİ
Kadir Has Üniversitesi Rezan Has Müzesi’nin, ismini gururla taşıdığı Rezan Has’ın 90 yıllık hayatına tanıklık edeceği sergi 28 Ekim 2016-15 Ocak 2017 tarihleri arasında Rezan Has Müzesi’nde ziyarete açık olacak.
Sanatseverler bu sergi ile Kayseri’nin tanınmış ailelerinden Germirli Mehmet Bey ile İstanbullu Şehime Yağcızade’nin kızları, Kadir Has’ın sevgili eşi; Can, Zekiye, Nuri, Rezzan ve Aleyna’nın annesi Rezan Hanım’ın 90 yıllık tanıklığına şahit olacak. Cumhuriyetin ilk hanımefendilerinden Rezan Has’ın renkli dünyasına aralanacak kapıyla; 1923 sonrasında Türkiye Cumhuriyeti'nin modernleşme çabalarının bir halkası olarak Batı kültürünün İstanbul cemiyet hayatına yansımaları ele alınacak. Sergide Rezan Has’ın 50 yılda zevkle oluşturduğu plak koleksiyonundan bir seçki görülecek. 1950’lerin kültür hayatından 60’ların müzik dünyasına, canlı orkestralardan plağa, darbelerle sekteye uğrayan sosyal hayatın 80’lerden sonra tekrar sosyalleşme alanı olarak yeniden biçimlenmesine kadar Türkiye Cumhuriyeti’nin modern yüzü ile tanışmak mümkün olacak.
Serginin, 27 Ekim Perşembe günü saat 19:00’da yapılacak olan açılış töreninde sizi de aramızda görmekten mutluluk duyarız.
Saygılarımızla, 
Rezan Has Kimdir?

1927 yılında, İstanbullu bir anne ile Kayserili bir babanın çocuğu olarak İstanbul’da dünyaya gelir Rezan Has. Annesi, İstanbul’un Kanlıca semtinin tanınmış sakinlerinden 

Yağcızâde Ailesi’nden Şehime Hanım, babası ise Kayseri’nin ünlü Germirli Ailesi’nden Mehmet Bey’dir. Rezan Germirli’nin çocukluğu İstanbul’un Kanlıca semti ile Kayseri Merkez ve yanı başındaki Germir’de geçer. Germirli Ailesi’nin beş evladından ikincisi olan ve ilkokulu Kayseri’de okuyan Rezan Germirli, ortaokulu İstanbul Kandilli Kız Lisesi’nde yatılı okur. Rezan Germirli’nin yolu 1942 yılında, Kayseri’nin önde gelenlerinden Has Ailesi’nin oğlu Kadir Has ile kesişir. Çift, 1960 yılında İstanbul’a taşınır.
Adını taşıyan Rezan Has Müzesi’yle kültür ve sanata olan merak ve desteğini ölümsüzleştiren Rezan Has, pek çok kişi ve kuruma maddi ve manevi destek sağlamıştır. Toplumsal ve kültürel hayata katkıda bulunan ve bu doğrultuda eğitim, kültür, sanat ve sağlık alanlarında; eşi Kadir Has ile birlikte ihtiyaç sahiplerinden desteğini esirgememiş olan Rezan Has, 1991’de eşi ile birlikte kurdukları “Kadir Has Vakfı” ile hayır işlerine devam etmektedir.  Rezan Has, ince zevki, sahip olduklarını paylaşma konusundaki alçakgönüllülüğü, ailesine ve ülkenin gençlerine olan tükenmez inancı ile modern Türkiye kadınının parlayan yüzüdür.
