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“ANADOLU’DA PİŞEN TOPRAK” VE “TÜRK RESİM SANATININ BİR ASIRLIK ÖYKÜSÜ” REZAN HAS MÜZESİ’NDE…

Sanat dünyamızda önemli sergilere imza atmayı hedefleyen Kadir Has Üniversitesi - Rezan Has Müzesi 16 Mayıs – 22 Temmuz 2007 tarihleri arasında iki önemli sergi ile sanatseverlerin karşısına çıkıyor: “Anadolu’da Pişen Toprak” sergisi uygarlıklar beşiği Anadolu’nun 8500 yıllık arkeolojik mirasını gözler önüne sererken, sanatseverler “Türk Resim Sanatı’nın Bir Asırlık Öyküsü” başlıklı sergide Osmanlı’dan Cumhuriyet’e Türk resminin en önemli isimlerinin eserlerini görme şansına ulaşacaklar.

Gönül Paksoy’un İstanbul Arkeoloji Müzesi’ne kayıtlı Koleksiyonu’nun bir bölümünden oluşan “Anadolu’da Pişen Toprak” sergisi,  M.Ö. 7000 - M.S. 1500 tarihleri arasındaki 8500 yıllık döneme ait hepsi birbirinden eşsiz eserlerden oluşuyor. Uygarlıklar beşiği Anadolu’nun çağlar boyu süren serüveninin sessiz ve gizemli tanıkları olan bu eserler bin yılların bilgelik ve estetiğini bugüne taşıyan vakur elçiler gibi bizleri davet ediyorlar.

“Türk Resim Sanatı’nın Bir Asırlık Öyküsü” ise özel bir koleksiyonda yer alan; Osman Hamdi Bey, Hoca Ali Rıza ve Halil Paşa’dan, Sabri Berkel’e uzanan sanat tarihimizin en önemli ressamlarının eserlerinden oluşuyor. Sergi kapsamında 19. yüzyıldan 20. yüzyıla uzanan Türk resim geleneğinin karakteristik örneklerini bir arada görmek mümkün.

Rezan Has Müzesi’nde düzenlenen bu iki sergiyle sanatseverler ülkemizin hem tarihsel mirasını hem de modern resmin temelini oluşturan yapı taşlarını birlikte değerlendirebilme şansına sahip olacaklar. 16 Mayıs’ta açılacak olan “Anadolu’da Pişen Toprak” ve “Türk Resim Sanatının Bir Asırlık Öyküsü” sergileri 22 Temmuz 2007 tarihine kadar devam edecek.

