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Basın Bülteni                                                                                                           1 Ekim 2014

URARTU UYGARLIĞININ KAPILARI ARALANIYOR

Uluslararası “Doğu Anadolu’da bir Uygarlık: Urartular” Sempozyumu

Rezan Has Müzesi,  yaklaşık 1.100 eserden oluşan Urartu Takı Koleksiyonu Sergisi açılışı öncesinde Aktüel Arkeoloji Dergisi işbirliği ile 13-15 Ekim 2014 tarihleri arasında “Doğu Anadolu’da Bir Uygarlık: Urartular” Sempozyumu düzenliyor. 
Doğu Anadolu’da Bir Uygarlık: Urartular Sempozyumu ile “Urartular” üzerine yıllar boyunca önemli çalışmalar yürüten bilim insanlarının bir araya getirilerek yapılan çalışmaların paylaşımını sağlamak, fikir alışverişi ortamı oluşturmak ve bilimsel çalışmalar süresince yıllar boyunca karşılaşılan sorunların çözüme kavuşturulması ve eksik bilgilerin tamamlanabilmesi amaçlanıyor.

Sempozyum Danışma Kurulu’nda yer alan Prof. Dr. Taner Tarhan, Prof. Dr. Altan Çilingiroğlu, Prof. Dr. Kemalletin Köroğlu ve Prof. Dr. Jak Yakar’ın katılımlarıyla; 3 gün boyunca, 21 bildirinin sunulacağı 9 oturumda, son dönemlerdeki arkeolojik keşifler ışığında Urartu Uygarlığı tartışılacak. 
Urartu dönemi üzerine yapılan çalışmaların yaygınlaşmasını sağlamak ve genç Urartu araştırmacılarını teşvik etmek amacıyla düzenlenen sempozyuma, konuya ilgi duyan herkes katılabilecek.
Uluslararası “Doğu Anadolu’da Bir Uygarlık: Urartular” Sempozyumu

Tarih: 13-15 Ekim 2014

Yer: Kadir Has Üniversitesi-Cibali Salonu
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